

# Kupujeme zahradní nábytek

---



## Výběr zahradního nábytku

Zahradní nábytek by neměl chybět nikomu, kdo má možnost posedět venku, ať už u rodinného domu či chaty nebo chalupy. **Díky němu si budete pohodlněji užívat svůj volný čas na čerstvém vzduchu.**

Základním zahradním nábytkem je stůl, židle či jiné „kusy“ určené k posezení, ale i poležení (lehátka).

## Materiál zahradního nábytku

**Primárně nábytek vybíráme podle materiálu. Rozlišujeme především:**

- **Dřevěný zahradní nábytek:** Výhodou je pěkný a přírodní vzhled, který **bude příjemně ladit s okolím.** Zahradní nábytek se **vyrábí z různých dřevin a od toho se odvíjí jeho cena.** Nejdražší jsou exotické dřeviny. Dřevěný nábytek je odolný, ale chcete-li, aby vám dlouho vydržel, je důležité ho udržovat. Počítejte také s vyššími pořizovacími náklady.
- **Plastový zahradní nábytek:** Oproti dřevěnému **je znatelně levnější** a i díky tomu patří mezi nejoblíbenější. Má i další výhody – skladnost, lehkost, snadnou údržbu a jednoduchou přenosnost. **Je však méně trvanlivý** a má menší odolnost vůči přírodním podmínkám a mechanickým vlivům.

- **Betonový zahradní nábytek:** Oceníte jeho **dlouhou životnost**. Navíc dnes už dávno neplatí, že to, co je z betonu, musí být zákonitě nevzhledné. Betonový zahradní nábytek je pěkný v kombinaci se dřevem. Jeho **nevýhodou je vysoká hmotnost**, která vám značně stíží manipulaci s ním. I když designově může být tento materiál rozmanitý, obecně se hodí svým vzhledem spíše do větších zahrad.
- **Ratanový zahradní nábytek:** Kromě přírodního ratanu se využívá i umělý, který je dnes rozšířenější díky nižší ceně a větší odolnosti. **Nejlépe vynikne v zimních zahradách či na terasách**. Nábytek je tvořen konstrukcí a výpletem.
- **Kovový zahradní nábytek:** Je designově zajímavý a oblíbené jsou i kombinace s jinými materiály. **Výhodou je nejen pěkný vzhled, ale také dlouhá životnost**. Naopak **nevýhodami jsou náchylnost ke korozi, větší hmotnost a vodivost kovu**, kvůli které vás může nábytek v létě pálit a při chladnějším počasí studit. Luxusním je hliníkový zahradní nábytek. Působí velmi dobře a celkově má výborné vlastnosti.

Posezení na zahradě je příjemným relaxem, který si ještě více užijete, budete-li mít ten správný zahradní nábytek.